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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση, για συµµετοχή σε πρόχειρο µειοδοτικό διαγωνισµό, για τον καθαρισµό, του κτιρίου 
όπου στεγάζονται τα Εργαστήρια ∆οκιµών Θεσσαλονίκης του Ε.Φ.Ε.Τ., µε ετήσια διάρκεια υπηρεσιών 
αρχοµένη από  την ηµεροµηνία έκδοσης της ανακοίνωσης κατακύρωσης »   
 
Σας γνωρίζουµε ότι σύµφωνα µε την υπ’ αρ. 349/10-09-2015 (Α∆Α : Ω6∆ΕΟΡ9Τ-ΥΤ2 & Α∆ΑΜ : 
15REQ003069147) απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΕΦΕΤ, διενεργείται πρόχειρος µειοδοτικός 
διαγωνισµός ετήσιας διάρκειας υπηρεσιών αρχοµένη από  την ηµεροµηνία έκδοσης της 
ανακοίνωσης κατακύρωσης , για τον καθαρισµό του κτιρίου των Εργαστηρίων ∆οκιµών του ΕΦΕΤ µε 
έδρα την Θεσσαλονίκη, το οποίο βρίσκεται στην περιοχή του Αεροδροµίου Σέδες – Συγκρότηµα Μέντα, 
Θέρµη, Θεσσαλονίκης. Η ετήσια διάρκεια δύναται να παραταθεί για δύο (2) µήνες µετά από έγγραφη 
συµφωνία του ΕΦΕΤ µε τον ανάδοχο. 
Οι εργασίες που θα πραγµατοποιούνται είναι: 
Ο ετήσιος καθαρισµός των εγκαταστάσεων των Εργαστηρίων δοκιµών Θεσσαλονίκης του ΕΦΕΤ θα 
πραγµατοποιείται δύο ηµέρες  κάθε εβδοµάδα από δύο ώρες (οι ηµέρες και το ωράριο εργασίας θα 
συµφωνηθεί από κοινού µε τα Εργαστήρια δοκιµών Θεσσαλονίκης του ΕΦΕΤ). Ο ισόγειος χώρος που θα 
καθαρίζεται έχει εµβαδόν 745 τ.µ..  
 
Προσδιορισµός Εργασίας: 
 
Στην τιµή προσφοράς περιλαµβάνονται όλες οι δαπάνες του µειοδότη (µισθοί προσωπικού, ασφαλιστικές 
εισφορές, αξία ειδών και υλικών καθαρισµού). 
Το προσωπικό που θα ασχολείται µε τον καθαρισµό θα είναι ασφαλισµένο σύµφωνα µε την ασφαλιστική και 
εργατική νοµοθεσία, γεγονός που θα αποδεικνύεται µε την κατάθεση ασφαλιστικής ενηµερότητας και 
υπεύθυνης δήλωσης. 
Ο Ε.Φ.Ε.Τ. δε θα έχει καµιά απολύτως συµβατική σχέση µε το προσωπικό που θα απασχολείται. Επίσης σε 
περίπτωση ατυχήµατος κατά τη διάρκεια της εργασίας, η Υπηρεσία ουδεµία ευθύνη φέρει. Ζηµίες που 
µπορεί να συµβούν στο κτίριο ή στα περιουσιακά στοιχεία της Υπηρεσίας µας (έπιπλα, συσκευές, 
υαλοπίνακες κλπ) κατά την εργασία καθαρισµού, βαρύνουν τον µειοδότη και παρακρατούνται από την 
αµοιβή του. 
Οι εργασίες καθαρισµού θα πραγµατοποιούνται εντός του ωραρίου εργασίας της υπηρεσίας µας , κατόπιν 
συνεννόησης. 
Περιγραφή Εργασιών 

1. Καθαρισµός δαπέδων: Σκούπισµα, σφουγγάρισµα, καθηµερινά. 
2. Καθαρισµός επιφανειών (γραφείων – τραπεζιών – καθισµάτων – ερµαρίων – εργαστηριακών 

πάγκων) 2 φορές την εβδοµάδα. 
3. Αποκοµιδή απορριµµάτων, άδειασµα δοχείων απορριµµάτων,  καθηµερινά. 
4. Καθαρισµός βιβλιοθηκών,  3 φορές το χρόνο. 
5. Καθαρισµός τηλεφωνικών συσκευών και υπολογιστών, 1 φορά το µήνα. 
6. Καθαρισµός τουαλετών µε κατάλληλα απορρυπαντικά και απολυµαντικά (δαπέδου, λεκανών, 

νιπτήρων, καθρεπτών, βρυσών), άδειασµα καλαθιών, αντικατάσταση πλαστικής σακούλας, 
καθηµερινά. Τα κάθετα  πλακίδια πλύσιµο 2 φορές το χρόνο. 
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7. Καθαρισµός κουζίνας (δαπέδου, πάγκου , νεροχύτη ) καθηµερινά.            
 

8. Καθαρισµός θυρών, διακοπτών των φωτιστικών, περσίδων και εσωτερικών – εξωτερικών 
υαλοπινάκων, δύο φορές τον χρόνο.  

 
9. Ξαράχνιασµα όλων των χώρων  

  
10. Καθαρισµός υαλοπινάκων εσωτερικών και εξωτερικών 1 φορά τον χρόνο. 
 

       Παρακαλούµε, εφόσον επιθυµείτε, αφού λάβετε υπόψη  τους χώρους του κτιρίου µας,  να µας 
υποβάλλετε έγγραφη ενυπόγραφη σφραγισµένη προσφορά, όπου θα αναγράφεται το  ετήσιο 
συνολικό κόστος (συµπεριλαµβανοµένου και του Φ.Π.Α.) των προαναφερόµενων εργασιών καθαρισµού 
του κτιρίου µας και ότι συµφωνείτε µε τους όρους του ∆ιαγωνισµού και την παροχή των παραπάνω 
εργασιών.  
Η προσφορά σας θα συνοδεύεται από έγγραφο που θα απευθύνεται στην Τριµελή Επιτροπή Αξιολόγησης 
Αποτελεσµάτων της Υπηρεσίας µας και θα αναφέρει ότι καταθέτετε την προσφορά για τον διαγωνισµό 
καθαριότητας του κτιρίου µας.  
Καταληκτική ηµεροµηνία προσφορών µέχρι την 19-10-2015, ηµέρα _∆ευτέρα  ώρα 11:00, στα 
γραφεία της Περιφερειακής ∆/νσης Ε.Φ.Ε.Τ. Κεντρικής Μακεδονίας, στην οδό Αγ. Γεωργίου 5 Πατριαρχικά 
Πυλαίας, Τ.Κ.57001 Θέρµη τηλέφωνα 2310-486056-58 και 2310-486064. Οι προσφορές που θα  
κατατίθενται µετά την συγκεκριµένη ηµέρα και ώρα, θεωρούνται εκπρόθεσµες και δεν αξιολογούνται.  
Την ίδια ηµέρα θα γίνει η αποσφράγιση των προσφορών από την Επιτροπή, όπου µπορούν να παρίστανται 
οι προσφέροντες ή οι νόµιµοι εκπρόσωποι τους που απαραίτητα θα πρέπει να έχουν βεβαίωση 
εκπροσώπησης.  
 
       Η  συνολική δαπάνη για τον ετήσιο καθαρισµό του κτιρίου µας ανέρχεται  µέχρι του ποσού τριών 
χιλιάδων ευρώ (3.000,00€), συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ και λοιπών νοµίµων κρατήσεων & θα βαρύνει τον 
ΚΑΕ 0845 του προϋπολογισµού του ΕΦΕΤ. 
     Στο συνολικό ποσό της προσφοράς σας, να συµπεριλαµβάνεται και ο ΦΠΑ. 
 Επίσης σας γνωρίζουµε ότι το καθαρό ποσό υπόκειται σε κρατήσεις και παρακράτηση φόρου εισοδήµατος. 
Με την υποβολή του τιµολογίου παροχής υπηρεσιών στο  τέλος κάθε 2ου µήνα θα συνυποβάλλονται όπως 
ορίζει ο Νόµος, φορολογική και ασφαλιστική ενηµερότητα. Η πληρωµή  των υπηρεσιών σας θα γίνεται ανά 
2µηνο.  
Με τις προσφορές θα συνυποβάλλονται υποχρεωτικά όσα περιγράφονται στο άρθρο 
68 του ν. 3863/2010 ΦΕΚ 115/Α/15-7-2010, ακόµα και αν έχουν υποβληθεί σε 
προηγούµενη διαδικασία. Οι προσφορές σας θα περιέχουν υποχρεωτικά µε ποινή αποκλεισµού 
και τα παρακάτω : 
Α) Εύλογο εργολαβικό κέρδος 
Β) Εύλογο ποσοστό διοικητικού κόστους της παροχής υπηρεσιών  & 
Γ) Κόστος αναλωσίµων                         
 
Ε∆ 
-∆/νση διοικ. Υποστήριξης                                          
   β-Τµήµα Γραµ. Υποστήριξης                    
 
 
                                                                                    
 

O Πρόεδρος  
του ∆Σ του ΕΦΕΤ 

 
 
 

Ιωάννης Τσιάλτας 
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